



В Алатыре завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, обвиняемого в покушении на дачу мелкой взятки сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя города Алатыря, являющегося индивидуальным предпринимателем. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу мелкой взятки).

По версии следствия, днем 15 мая 2019 года в городе Алатыре сотрудники ГИБДД проверили автомобиль ГАЗ-А32R35, принадлежащий обвиняемому, в ходе чего ими был выявлен факт внесения в конструкцию этого транспортного средства изменений, не предусмотренных заводом-изготовителем. В частности, в грузовом отсеке были установлены дополнительные пассажирские места. При таких условиях эксплуатация транспортных средств запрещена. Желая избежать ответственности за совершенное административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 12.5 КоАП РФ ([управление транспортным средством при наличии условий, при которых эксплуатация транспортных средств запрещена](#)), обвиняемый попытался передать инспектору незаконное денежное вознаграждение в размере 5 тысяч рублей, однако противоправные действия нарушителя были пресечены.

Следует отметить, что в настоящее время обвиняемым выявленные нарушения в эксплуатации транспортного средства устранены. Также он привлечен к административной ответственности за указанное административное правонарушение.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июня 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1362942>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
